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� Tyrimas vykdytas: 2011 m. vasario 12-20 dienomis;

� Tyrimo imtis: 312 respondentų;

� Tyrimo tikslinė grupė: Klaipėdos rajono nuolatiniai gyventojai;

� Metodas: naudotas tiesioginio interviu metodas apklausiant respondentus namuose;

� Atranka: Klaipėdos rajono savivaldybėje atsitiktinės atrankos būdu buvo atrinkta 13 
adresų - pradinių atrankos punktų. Pradedant jais buvo užeinama į kas antrą butą 
arba namą. Juose konkretus respondentas buvo atrenkamas vadovaujantis 

I. INFORMACIJA APIE TYRIM Ą

arba namą. Juose konkretus respondentas buvo atrenkamas vadovaujantis 
“artimiausio gimtadienio” taisykle. 

� Apklausa buvo vykdoma visose Klaipėdos rajono seniūnijose, siekiant apklausti 20 % 
respondentų Gargžduose, likusiose rajono seniūnijose apklausiamųjų skaičių 
paskirstant proporcingai. 

� Maksimali statistinė paklaida: 5,8 proc.
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II. PAGRINDINIAI TYRIMO REZULTATAI
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SAVIVALDYB ĖS DARBO VERTINIMAS

�Klaip ėdos rajono savivaldyb ės darbo vertinimas

Savivaldybės darbas įvertintas vidutiniškai: dauguma respondentų (41 proc.) nurodė, kad Klaipėdos rajono
savivaldybės darbą vertina “nei gerai nei blogai”, 21 proc. nurodė, kad vertina “greičiau gerai” ir tik 1 proc.
teigė, kad vertina “labai gerai”. Vertinančių “labai blogai” ar “greičiau blogai” yra mažiau, atitinkamai 4 proc. ir
14 proc. visų apklaustųjų. Prasčiausiai savivaldybės darbą įvertino Sendvario, Agluonėnų, Priekulės seniūnijų
gyventojai, geriausiai – Judrėnų ir Vėžaičių seniūnijų gyventojai. Tarp teigiamai įvertintų savivaldybės darbų
dažniausiai buvo minėtas Gargždų miesto sutvarkymas, gatvių rekonstrukcija, gyvenviečių aplinkos tvarkymas,
tarp neigiamų vertinimų – priekaištai dėl to, kad nepakankamai kovojama su bedarbyste, neskatinamas naujų
darbo vietų kūrimas, netikslingai panaudojamos lėšos, netvarkomos gatvės, šaligatviai.darbo vietų kūrimas, netikslingai panaudojamos lėšos, netvarkomos gatvės, šaligatviai.

�Gyventoj ų aptarnavimas 

30 proc. apklaustųjų teigė, kad per paskutinius 12 mėn. jiems vienokiu ar kitokiu būdu yra tekę kreiptis į
savivaldybės darbuotojus (2003 m. – 41,6 %). Didesnė dalis jų liko patenkinti aptarnavimu ir teigė, kad
tarnautojų darbą aptarnaujant interesantus vertina “labai gerai” (24 proc.) arba “greičiau gerai” (37 proc.).
“Greičiau blogai” ar “labai blogai” įvertino atitinkamai 20 proc. ir 4 proc. respondentų, besikreipusių į

savivaldybės darbuotojus per paskutinius 12 mėnesių. 2003 m. atlikto tyrimo metu savivaldybės tarnautojų
darbas buvo įvertintas panašiai - 57,4 proc. gyventojų vertino savivaldybės pareigūnų darbą palankiai. Šių
metų tyrimo rezultatai rodo jog palankiai (“labai gerai” ir greičiau gerai”) savivaldybės tarnautojų darbą vertina
61 proc. respondentų
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�Seniūnijų darbo vertinimas

Seniūnijų darbo vertinimas buvo šiek tiek geresnis nei vidutinis: dauguma respondentų atsakė, kad vertina
seniūnijos darbą nei gerai nei blogai (27 proc.), 11 proc. teigimu seniūnijos dirba labai gerai, 21 proc. nurodė
kad vertina “greičiau gerai”. “Labai blogai” seniūnijų darbą įvertino 3 proc. “greičiau blogai” – 14 proc.
Geriausiai seniūnijos darbą vertina Judrėnų, Dauparų-Kvietinių, Vėžaičių gyventojai, blogiausiai – Veiviržėnų,
Sendvario ir Priekulės. Seniūnijų darbo vertinimo rezultatai palyginus su 2003 m. atlikto tyrimo rezultatai
pasikeitė ženkliai. Jei 2003 metais neigiamai seniūnijos darbą vertino tik apie 5 proc. apklaustųjų, tai šiais
metais vykusioje apklausoje tokių buvo jau 17 proc. Atitinkamai, labai palankiai ir palankiai vertinusių seniūnijų

SENIŪNIJOS DARBO VERTINIMAS, GYVENAMOJI APLINKA

metais vykusioje apklausoje tokių buvo jau 17 proc. Atitinkamai, labai palankiai ir palankiai vertinusių seniūnijų
veiklą sumažėjo 37 procentiniai punktais - nuo 69,2 proc. iki 32 proc. 2011 metais.

�Gyvenamosios vietov ės vertinimas

Vertinant ko labiausiai pasigendama gyvenamojoje vietovėje respondentai dažniausiai minėjo tai, kad
šaligatviai, gatvės, jų apšvietimas turėtų būti tvarkomi geriau, tam turėtų būti skiriama daugiau lėšų. Tarp
svarbių sričių buvo paminėtas jaunimo užimtumas, geriamo vandens kokybė, nuotekų ūkio modernizavimas.
Kitos aktualios sritys - namų renovacija, sporto infrastruktūra, dviračių takai ir pan. – buvo minimi daugiau
fragmentiškai ir aktualūs tik atskiroms socialinėms respondentų grupėms.
Respondentų manymu, svarbiausi dalykai pagerinant situaciją gyvenamoje vietovėje – suremontuoti gatves,
kiemus, įrengti žaidimų aikšteles, remontuoti šaligatvius. 2003 m. atlikto tyrimo metu svarbiausi gyvenamosios
aplinkos gerinimo veiksniai buvo policijos patruliavimas, gatvių ir kiemo dangų remontas, šaligatvių remontas,
parkų ir žaliųjų zonų plėtra.
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�Gyvenamosios vietov ės vertinimas (t ęsinys)

Tarp ryškesnių pozityvių pokyčių pastebima tai, kad rajono gyventojai jaučiasi saugesni, nusikalstamumas
nebėra tokia aktuali problema kaip buvo 2003 metais. Jei 2003 metais net du trečdaliai respondentų savo
gyvenamąją vietą būtų linkę gerinti stiprindami policijos patruliavimą, tai šių metų tyrime tai aktualu vos 21 proc.
apklaustųjų.

Skirtingose seniūnijose gyvenančių gyventojų nuomonės vertinant gyvenamosios aplinkos pagerinimą šiek
tiek skyrėsi. Gargždų seniūnijoje aktualios gatvių, kiemų dangų remontas, žaidimų aikštelių įrengimas, policijos

GYVENAMOJI APLINKA, GYVENTOJ Ų PRISIRIŠIMAS

tiek skyrėsi. Gargždų seniūnijoje aktualios gatvių, kiemų dangų remontas, žaidimų aikštelių įrengimas, policijos
patruliavimo sustiprinimas. Agluonėnų seniūnijoje svarbiausi pagerinimo veiksniai – namų renovavimas,
atnaujinimas, atliekų surinkimo ir tvarkymo sistemos gerinimas, Judrėnų – viešojo transporto gerinimas,
Sendvario – dviračių takų plėtra, Vėžaičių – šaligatvių remontas.

�Apie 16 proc. Klaip ėdos rajono gyventoj ų būtų link ę išsikelti gyventi kitur, kas antras j ų 
– emigruoti iš Lietuvos

Pasiruošę išvykti gyventi kitur dažniau yra linkę jaunesni, t.y. iki 45 m. rajono gyventojai (27 proc. šios amžiaus
grupės atstovų) bei turintys aukštąjį išsilavinimą (19,4 proc.). 2003 m. iš rajono ketino išsikelti beveik 20 proc.
(11 proc. teigė jog išsikeltų, 8,8 proc. teigė jog galbūt išsikeltų) respondentų. Pastebėtina, jog ketinančių
pasilikti dalis šiais metais yra 82 proc. palyginti su 73,5 proc. 2003 metais. Tvirčiau apsisprendusių išvykti tuo
atveju jei būtų galimybė geriau įsikurti kitur praktiškai nepasikeitė (2003 m. – 11 proc., 2011 m. – 14 proc.)

7



�Svarbiausia Klaip ėdos rajono problema yra nedarbas

Net 31 proc. apklaustųjų nurodė “nedarbą” kaip pačią pagrindinę rajono problemą. Dar 14 proc. šią problemą
minėjo, tarp “kitų juos jaudinančių Klaipėdos rajono problemų”. Kitos problemos, kurias respondentai
dažniausia spontaniškai minėjo - dideli komunaliniai mokesčiai, jaunimo užimtumo problemos, vėjo jėgainių
skverbimasis, prasta geriamo vandens kokybė, vaikų žaidimo aikštelių trūkumas, netvarkomos gatvės, maži
atlyginimai.

KLAIPĖDOS RAJONO PROBLEMOS, 
ESAMOS BŪKLĖS VERTINIMAS

�Respondentams buvo pateiktas s ąrašas su 21 sritimi (socialin ės-ekonomin ės) ir buvo 
prašoma įvertinti j ų būklę Klaip ėdos rajone

Respondentų nuomone, blogiausia padėtis yra su būsto atnaujinimo darbais, verslo skatinimu rajone ir
jaunimo užimtumu. Šių sričių vertinimai 5 balų skalėje (kur 1 - labai blogai, 2 - blogai; ...5 - labai gerai) siekia
vos 2,1-2,2 balo. Geriausiai įvertinta buvo švietimo sritis (3,5 balo), rajono įvaizdis (3,3 balo), rajono tvarkymas,
apželdinimas (3,3 balo) bei kultūros paveldo apsauga (3,3 balo), sveikatos apsauga (3,2 balo), viešasis
transportas (3,2 balo). Bendrai, respondentų nuomone, padėtis Klaipėdos rajone nesiskiria nuo situacijos
kituose Lietuvos rajonuose (taip mano 51 proc. apklaustųjų) arba yra netgi šiek tiek geresnė (taip teigė 28 proc.
apklaustųjų). Kad padėtis Klaipėdos rajone yra žymiai ar šiek tiek blogesnė nei kitur, teigė vos 5 proc.
apklaustųjų.
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�Gyventojams Klaip ėdos rajonas labiausiai patinka d ėl to jog čia gyvena draugai  ir 
gimin ės, graži gamtin ė aplinka, geras susisiekimas su kitais miestais, sa ugu 

Vertindami savo rajono privalumus tiek prieš 8 metus vykdytoje apklausoje, tiek 2011 metų tyrime,
respondentai daugumoje atvejų minėjo tuos pačius dalykus: tai, kad čia gyvena draugai ir giminės, geras
susisiekimas su kitais miestais, graži gamta. Šiek tiek skiriasi saugumo vertinimas, nes šiemet vykusios
apklausos rezultatai rodo jog gyventi čia saugu – saugumas buvo vienas iš keturių svarbiausių veiksnių dėl

ESAMOS KLAIP ĖDOS RAJONO SITUACIJOS VERTINIMAS

apklausos rezultatai rodo jog gyventi čia saugu – saugumas buvo vienas iš keturių svarbiausių veiksnių dėl
ko gyventojams patinka Klaipėdos rajonas. Dar vienas skirtumas – žymiai daugiau gyventojų nei 2003 m.
mano jog šis rajonas patrauklus dėl kultūringos bendruomenės.

�Svarbiausi neigiami rajono bruožai – sunku rasti dar bą, brangus pragyvenimas, 
netvarka gatv ėse ir kiemuose

Vertinant neigiamus rajono bruožus gyventojai taip pat paminėjo: pasenusius ir neekonomiškus namus,
kultūros renginių trūkumą, triukšmą bei užterštumą, sporto renginių trūkumą. Lyginant su 2003 m. atlikto
tyrimo rezultatais du svarbiausi neigiami rajono bruožai nepasikeitė (sunku rasti darbą, brangus
pragyvenimas), tačiau dvigubai dažniau nei prieš 8 metus atkreipiamas dėmesys į netvarką gatvėse ir
kiemuose, šiek tiek dažniau minimi seni ir neekonomiški namai.
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�Lyginant su kitomis sritimis, švietimo situacija Kl aipėdos rajone yra vertinama gerai, 
tačiau:

net 34 proc. apklaustųjų pritaria teiginiui, kad švietimui skiriamos lėšos yra panaudojamos neracionaliai (2003
m. pritarė 16 proc.) Dar 31 proc. nurodė, kad mokslo įstaigų aprūpinimas mokymo priemonėmis yra per
menkas (nors 2003 m. buvo net 57,6 % taip manančių), 26 proc. teigimu netenkinami vaikų papildomo
ugdymo poreikiai (2003 m. – 31 proc.). Sąlyginai nedaug nepatenkintų susisiekimo su mokymo įstaigomis
problema, - vos 14 proc. respondentų teigia, kad susisiekimas su mokymo įstaiga yra prastas (2003 m. – 15
proc.). Pastebėtina, jog pedagogų kvalifikacija vertinama labai gerai – tik 12 proc. sutinka (2003 m. – 15
proc.) su tuo kad mokytojų kvalifikacija yra žema (62 proc. nesutinka).

ŠVIETIMAS, SVEIKATOS APSAUGA, KULT ŪRA

proc.) su tuo kad mokytojų kvalifikacija yra žema (62 proc. nesutinka).

�Sveikatos apsaugos sistema Klaip ėdos rajone taip pat yra vertinama gerai,

ypač gerai vertinamos gydymo įstaigos, kuriose dažniausiai lankosi gyventojai. 68 proc. apklaustųjų savo
pagrindinę gydimosi įstaigą įvertino palankiai arba labai palankiai ir vos 11 proc. vertino priešingai –
nepalankiai arba labai nepalankiai. Palyginus su 2003 m. atliktos apklausos rezultatais gydymo įstaigos
vertinimai pagerėjo (2003 m. atitinkamai buvo - 57 proc. ir 19 proc.).

�Vertinant poreik į laisvalaikio renginiams žmon ės labiausiai pasigenda koncert ų, 
masini ų sporto rengini ų, festivali ų, mugi ų

tačiau būtina paminėti, jog 56 proc. apklaustųjų nurodė jog nepasigenda jokių laisvalaikio ir kultūros renginių.
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�Kalbėdami apie poils į, turizm ą, lankytinas vietas

Respondentai dažnai galvojo ne vien apie Klaipėdos rajoną, bet visą Klaipėdos apskritį. Daugiausia
respondentai pasigenda įvairių vandens pramogų, siūlo daugiau dėmesio skirti Minijos slėnio pritaikymui
turizmo paslaugoms teikti, pasigenda dviračių takų, kempingų ir šiaip vietų pritaikytų stovyklauti. Vertinant
kempingų poreikį Klaipėdos rajone respondentų atsakymai pasiskirstė proporcingai – 40 proc. mano jog jų
pakanka ir tiek pat respondentųmano, jog kempingų trūksta.

POILSIS IR TURIZMAS, INFORMACIJOS APIE SAVIVALDYB Ę 
ŠALTINIAI

�Pagrindiniai informacijos šaltiniai,

iš kurių daugiausia sužinoma apie įvykius Klaipėdos rajone, yra spauda (66,7 proc.) ir televizija (57,7 proc.).
Kiek rečiau buvo minimi radijas (38,8 proc.) ir internetas (33 proc.). Bendrai internetu naudojasi 52 proc.
apklaustųjų, o iš jų 28 proc. (arba 14 proc. skaičiuojant nuo visų Klaipėdos rajono gyventojų) lankėsi Klaipėdos
rajono savivaldybės interneto svetainėje www.klaip ėdos-r.lt . Dauguma apsilankiusių svetainės
informatyvumą (65 proc.) įvertino “labai gerai” bei “greičiau gerai”.
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�Paklausti kokias tris problemas spr ęstų jei būtų rajono savivaldyb ės meras gyventojai 
dažniausiai min ėjo bedarbyst ės mažinim ą (31 proc.)

Tarp kitų svarbiausių spręstinų problemų respondentai paminėjo jaunimo užimtumą (16 proc.), gatvių,
šaligatvių, apšvietimo tvarkymą (15 proc.), verslo steigimosi, investicijų skatinimą, SVV paramą (14 proc.),
savivaldybės darbo gerinimą (9 proc.).

KLAIPĖDOS RAJONO PLĖTRA

�Pristatant Klaip ėdos rajon ą svečiui po 10 met ų gyventoj ų manymu galima b ūtų  
labiausiai pasigirti rajono švara ir tvarka, švariu  ir sutvarkytu paj ūriu, sutvarkytu
Minijos paupiu ir sl ėniu
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III. KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYB ĖS VEIKLOS VERTINIMAS
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KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYB ĖS DARBO VERTINIMAS

Labai gerai
1%

Greičiau gerai
21%

Labai blogai
4%

N/A
19%

KAIP JŪS BENDRAI VERTINATE  KLAIP ĖDOS RAJONO SAVIVALDYB ĖS DARBĄ PER PASKUTINIUS 12 MĖNESIŲ? 

N-312

Nei gerai, nei blogai
41%

Greičiau blogai
14%
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TEIGIAMAI VERTINAMI SAVIVALDYB ĖS DARBAI

�Kiti pamin ėjimai (pamin ėta po 1-2 kartus):
pradėtas tvarkyti Gargždų karjeras, vandens valymo įreng. Tvarkymas, leidžia 
knygas apie miestelio gyvenimą, paplūdimio tvarkymas, sutvarkytas gatvių 
apšvietimas.%
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NEIGIAMAI VERTINAMI SAVIVALDYB ĖS DARBAI

�Kiti pamin ėjimai (pamin ėta po 1-2 kartus):
trūksta šiukšlių dėžių, savivaldybė netvarko Kretingalės, neprižiūri vykdomų 
darbų kokybės, nėra sąlygų silpnaregiams, nesudrausmina triukšmadarių, 
nepastatė sporto bazių, blogas socialinio skyriaus darbas%
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O KOKIUS KLAIP ĖDOS RAJONO SAVIVALDYB ĖS DARBUS PER PASKUTINIUS 12 MĖNESIŲ JŪS VERTINATE NEIGIAMAI? 

N-312
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AR KREIPĖTĖS Į KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYB ĖS 
DARBUOTOJUS?

Taip
30%

N/A
1%

AR PER PASKUTINIUS 12 MĖNESIŲ JŪS (ARBA KAS NORS IŠ J ŪSŲ ŠEIMOS NARIŲ) LANKĖTĖS KLAIPĖDOS RAJONO 
SAVIVALDYB ĖJE, KREIPĖTĖS Į JOS DARBUOTOJUS RAŠTU, INTERNETU AR TELEFONU? 

N-312

Ne
69%
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SAVIVALDYB ĖS TARNAUTOJŲ DARBO VERTINIMAS 

Labai gerai
24%

Greičiau blogai
20%

Labai Blogai
4%

N/A
3%

KAIP JŪS VERTINATE  KLAIP ĖDOS RAJONO SAVIVALDYB ĖS TARNAUTOJŲ DARBĄ APTARNAUJANT INTERESANTUS? 

N-95

Greičiau gerai
37%

Nei gerai, 
nei blogai

12%
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SENIŪNIJOS DARBO VERTINIMAS

Labai gerai
11%

Greičiau gerai
21%

Labai Blogai
3%

N/A
14%

Greičiau blogai
14%

KAIP KAIP J ŪS VERTINATE SAVO SENIŪNIJOS DARBĄ ? 

N-312

Nei gerai, nei blogai
37%

14%
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IV. GYVENAMOSIOS VIETOS VERTINIMAS IR PRISIRIŠIMAS 
PRIE JOSPRIE JOS

21



KO LABIAUSIAI PASIGENDAMA GYVENAMOJOJE VIETOV ĖJE - I
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%

KO ŠIUO METU LABIAUSIAI TR ŪKSTA JŪSŲ GYVENAMOJOJE VIETOVĖJE? (PARAŠYTI) 

N-312
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KO LABIAUSIAI PASIGENDAMA GYVENAMOJOJE VIETOV ĖJE - II
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KO ŠIUO METU LABIAUSIAI TR ŪKSTA JŪSŲ GYVENAMOJOJE VIETOVĖJE? (PARAŠYTI) 

N-312

�Kiti pamin ėjimai (pamin ėta po 1-2 kartus):
trūksta dėmesio žmogui, šunų vedžiojimo aikštelių, saugumo, nesutvarkytos gatvės ir tvinsta rūsiai, kirpyklos, gero vandentiekio darbo (kad nedingtų 
vanduo), šarvojimo patalpų, sutvarkyti miesto parką, bankomato, nesutvarkytos ežerų pakrantės, skaidraus seniūnijos valdymo, kad rajonas vadintųsi 
Gargždų rajonu, mokyklos, pramogų komplekso, atgaivinti kultūros namų veiklą, trūksta viešumo seniūnijos sprendimuose, bendruomenės susirinkimų, 
mažesnių kainų vietinėje parduotuvėje.

p
e
r 

b
ra

n
g
u
 u

ž 
ši

ld
y
m

ą
 m

o
k
ė
ti

a
tn

a
u
ji
n
ti
 k

in
o
 t

e
a
tr

ą

v
a
ik

ų
 d

a
rž

e
li
o

v
a
ld

in
in

k
ų
 s

ą
ži

n
in

g
u
m

o

su
o
li
u
k
ų
 p

ri
e
 n

a
m

ų
, 

k
ie

m
ų

su
tv

a
rk

y
m

o

še
im

o
s 

p
o
il
si

o
 v

ie
tų

k
a
im

e
 s

a
lė

s 
re

n
g
in

ia
m

s,
su

si
ri

n
k
im

a
m

s

a
m

b
u
la

to
ri

jo
s,

 g
y
d
y
m

o
 į
st

a
ig

o
s,

 

d
v
ir

a
či

ų
 t

a
k
ų
, 

p
e
sč

ių
jų

 t
a
k
ų

tv
a
rk

in
g
o
 l
ė
šų

 p
a
sk

ir
st

y
m

o
 i
r

n
a
u
d
o
ji
m

o

šu
n
ų
 l
a
ik

y
to

jų
 k

o
n
tr

o
lė

s

23



Suremontuoti gatvių, kiemų kelio dangą

Įrengti žaidimų aikštelių

Remontuoti šaligatvius

Sustiprinti policijos patruliavimą

Tiesti dviračių takus

Plėsti parkus, žaliuosius plotus

KAIP PAGERINTUMĖTE SAVO GYVENAMĄJĄ VIETOVĘ? 

43
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12

18

20
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8

11

11

8

10

11

pirma antra trečia

N-312

Pagerinti viešojo transporto darbą

Pagerinti šiukšlių/atliekų surinkimo ir tvarkymo darbus

Užsiimti namų renovavimu/atnaujinimu

Įrengti naujų automobilių parkavimo vietų

Riboti automobilių eismą

Kita

24
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0.4

0.4

0.7

0.9

1.6

Tiesti dviračių takus

Sustiprinti policijos patruliavimą

Remontuoti šaligatvius

Įrengti žaidimu aikštelių

Suremontuoti gatvių, kiemų kelio dangą

KAIP PAGERINTUMĖTE SAVO GYVENAMĄJĄ VIETOVĘ? 

Labai svarbu

0.1

0.2

0.3

0.3

0.3

0.4

Riboti automobilių eismą

Įrengti naujų automobilių parkavimo vietų

Užsiimti namų renovavimu/atnaujinimu

Pagerinti šiukšlių/atliekų surinkimo ir tvarkymo
darbus

Pagerinti viešojo transporto darbą

Plėsti parkus, žaliuosius plotus

Mažiau svarbu  

N-312

Visos seni ūnijos
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0.5

0.7

1.1

1.2

1.7

Įrengti naujų automobilių parkavimo vietų

Remontuoti šaligatvius

Sustiprinti policijos patruliavimą

Įrengti žaidimų aikštelių

Suremontuoti gatvių, kiemų kelio dangą

KAIP PAGERINTUMĖTE SAVO GYVENAMĄJĄ VIETOVĘ? 

Labai svarbu

0.0

0.1

0.1

0.1

0.2

0.3

Pagerinti šiukšlių/atliekų surinkimo ir tvarkymo
darbus

Užsiimti namų renovavimu/atnaujinimu

Riboti automobilių eismą

Plėsti parkus, žaliuosius plotus

Pagerinti viešojo transporto darbą

Tiesti dviračių takus

N-66

Gargždų miestas
Mažiau svarbu  
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0.4

0.6

1.1

1.1

1.1

Įrengti naujų automobilių parkavimo vietų

Suremontuoti gatvių, kiemų kelio dangą

Įrengti žaidimų aikštelių

Pagerinti šiukšlių/atliekų surinkimo ir tvarkymo
darbus

Užsiimti namų renovavimu/atnaujinimu

KAIP PAGERINTUMĖTE SAVO GYVENAMĄJĄ VIETOVĘ? 

Labai svarbu

0.0

0.0

0.3

0.3

0.4

0.4

Sustiprinti policijos patruliavimą

Riboti automobilių eismą

Plėsti parkus, žaliuosius plotus

Remontuoti šaligatvius

Tiesti dviračių takus

Pagerinti viešojo transporto darbą

N-18

Agluon ėnų sen.
Mažiau svarbu  
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0.4

0.5

0.5

1.0

1.7

Užsiimti namų renovavimu/atnaujinimu

Sustiprinti policijos patruliavimą

Įrengti žaidimų aikštelių

Remontuoti šaligatvius

Suremontuoti gatvių, kiemų kelio dangą

KAIP PAGERINTUMĖTE SAVO GYVENAMĄJĄ VIETOVĘ? 

Labai svarbu

0.0

0.0

0.1

0.2

0.2

0.3

Pagerinti viešojo transporto darbą

Įrengti naujų automobilių parkavimo vietų

Pagerinti šiukšlių/atliekų surinkimo ir tvarkymo
darbus

Tiesti dviračių takus

Riboti automobilių eismą

Plėsti parkus, žaliuosius plotus

N-25

Dauparų- Kvietini ų sen.
Mažiau svarbu  
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0.3

0.5

0.6

0.9

2.8

Pagerinti šiukšlių/atliekų surinkimo ir tvarkymo
darbus

Užsiimti namų renovavimu/atnaujinimu

Įrengti naujų automobilių parkavimo vietų

Įrengti žaidimų aikštelių

Suremontuoti gatvių, kiemų kelio dangą

KAIP PAGERINTUMĖTE SAVO GYVENAMĄJĄ VIETOVĘ? 

Labai svarbu

0.0

0.0

0.1

0.1

0.1

0.3

Sustiprinti policijos patruliavimą

Tiesti dviračių takus

Remontuoti šaligatvius

Riboti automobilių eismą

Pagerinti viešojo transporto darbą

Plėsti parkus, žaliuosius plotus

N-24

Dovil ų sen.
Mažiau svarbu  
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0.7

0.7

0.7

1.1

1.2

Plėsti parkus, žaliuosius plotus

Pagerinti šiukšlių/atliekų surinkimo ir tvarkymo
darbus

Įrengti žaidimų aikštelių

Suremontuoti gatvių, kiemų kelio dangą

Remontuoti šaligatvius

KAIP PAGERINTUMĖTE SAVO GYVENAMĄJĄ VIETOVĘ? 

Labai svarbu

0.0

0.0

0.2

0.2

0.2

0.2

Riboti automobilių eismą

Įrengti naujų automobilių parkavimo vietų

Užsiimti namų renovavimu/atnaujinimu

Sustiprinti policijos patruliavimą

Tiesti dviračių takus

Pagerinti viešojo transporto darbą

N-26

Endriejavo sen.
Mažiau svarbu  
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0.4

0.5

0.7

0.7

2.5

Užsiimti namų renovavimu/atnaujinimu

Įrengti žaidimų aikštelių

Plėsti parkus, žaliuosius plotus

Remontuoti šaligatvius

Pagerinti viešojo transporto darbą

KAIP PAGERINTUMĖTE SAVO GYVENAMĄJĄ VIETOVĘ? 

Labai svarbu

0.0

0.0

0.0

0.1

0.3

0.3

Riboti automobilių eismą

Pagerinti šiukšlių/atliekų surinkimo ir tvarkymo
darbus

Įrengti naujų automobilių parkavimo vietų

Tiesti dviračių takus

Sustiprinti policijos patruliavimą

Suremontuoti gatvių, kiemų kelio dangą

N-24

Judr ėnų sen.
Mažiau svarbu  
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0.3

0.6

0.9

1.5

2.3

Tiesti dviračių takus

Remontuoti šaligatvius

Plėsti parkus, žaliuosius plotus

Įrengti žaidimų aikštelių

Suremontuoti gatvių, kiemų kelio dangą

KAIP PAGERINTUMĖTE SAVO GYVENAMĄJĄ VIETOVĘ? 

Labai svarbu

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

Riboti automobilių eismą

Pagerinti viešojo transporto darbą

Pagerinti šiukšlių/atliekų surinkimo ir tvarkymo
darbus

Įrengti naujų automobilių parkavimo vietų

Užsiimti namų renovavimu/atnaujinimu

Sustiprinti policijos patruliavimą

N-23

Kretingal ės sen.
Mažiau svarbu  

32



0.4

0.6

0.6

0.7

2.4

Sustiprinti policijos patruliavimą

Plėsti parkus, žaliuosius plotus

Remontuoti šaligatvius

Pagerinti šiukšlių/atliekų surinkimo ir tvarkymo
darbus

Suremontuoti gatvių, kiemų kelio dangą

KAIP PAGERINTUMĖTE SAVO GYVENAMĄJĄ VIETOVĘ? 

Labai svarbu

0.0

0.0

0.2

0.2

0.3

0.4

Pagerinti viešojo transporto darbą

Įrengti naujų automobilių parkavimo vietų

Įrengti žaidimų aikštelių

Užsiimti namų renovavimu/atnaujinimu

Riboti automobilių eismą

Tiesti dviračių takus

N-32

Priekul ės sen. 
Mažiau svarbu  
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0.4

0.7

0.7

1.4

1.6

Pagerinti viešojo transporto darbą

Remontuoti šaligatvius

Suremontuoti gatvių, kiemų kelio dangą

Įrengti žaidimų aikštelių

Tiesti dviračių takus

KAIP PAGERINTUMĖTE SAVO GYVENAMĄJĄ VIETOVĘ? 

Labai svarbu

0.0

0.1

0.2

0.3

0.3

0.4

Užsiimti namų renovavimu/atnaujinimu

Riboti automobilių eismą

Plėsti parkus, žaliuosius plotus

Pagerinti šiukšlių/atliekų surinkimo ir tvarkymo
darbus

Įrengti naujų automobilių parkavimo vietų

Sustiprinti policijos patruliavimą

N-25

Sendvario sen.
Mažiau svarbu  
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0.4

0.6

0.6

0.7

2.3

Užsiimti namų renovavimu/atnaujinimu

Remontuoti šaligatvius

Pagerinti šiukšlių/atliekų surinkimo ir tvarkymo
darbus

Įrengti žaidimų aikštelių

Suremontuoti gatvių, kiemų kelio dangą

KAIP PAGERINTUMĖTE SAVO GYVENAMĄJĄ VIETOVĘ? 

Labai svarbu

0.0

0.0

0.2

0.3

0.4

0.4

Pagerinti viešojo transporto darbą

Įrengti naujų automobilių parkavimo vietų

Tiesti dviračių takus

Plėsti parkus, žaliuosius plotus

Sustiprinti policijos patruliavimą

Riboti automobilių eismą

N-25

Veivirž ėnų sen.
Mažiau svarbu  
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0.3

0.8

0.9

1.4

1.6

Plėsti parkus, žaliuosius plotus

Tiesti dviračių takus

Suremontuoti gatvių, kiemų kelio dangą

Įrengti žaidimų aikštelių

Remontuoti šaligatvius

KAIP PAGERINTUMĖTE SAVO GYVENAMĄJĄ VIETOVĘ? 

Labai svarbu

0.0

0.0

0.0

0.2

0.2

0.3

Riboti automobilių eismą

Pagerinti viešojo transporto darbą

Įrengti naujų automobilių parkavimo vietų

Pagerinti šiukšlių/atliekų surinkimo ir tvarkymo
darbus

Sustiprinti policijos patruliavimą

Užsiimti namų renovavimu/atnaujinimu

N-23

Vėžaičių sen.
Mažiau svarbu  
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AR LIKTUMĖTE GYVENTI KLAIPĖDOS RAJONE, 

JEI BŪTŲ GALIMYBĖ GERIAU ĮSIKURTI KITUR? 

PRISIRIŠIMAS PRIE KLAIP ĖDOS RAJONO 

AR ESANT GALIMYBEI KELTUM ĖTĖS Į PANAŠŲ BŪSTĄ

KITOJE KLAIP ĖDOS RAJONO SENIŪNIJOJE? 

Išsikelčiau
14%

Galbūt išsikelčiau
1%

N/A
3%

Išsikelčiau
1%

N/A
2%

N-312

Likčiau Klaipėdos 
raj.

82%
Pasilikčiau

97%

N-254
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IŠVYKIMO KRYPTYS

Vilnius
5%

Klaipėda
22%

N/A
11%

KUR NORĖTUMĖTE IŠSIKELTI IŠ ČIA?

N-55

Kita Lietuvos vietovė
11%

Užsienio šalis
51%

�Darbo viet ų stygius ir noras pagerinti gyvenimo kokyb ę 
yra pagrindin ės priežastys, skatinan čios gyventojus 
išvykti iš savo gyvenamosios vietos.
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V. KLAIPĖDOS RAJONO PROBLEMOS IR ESAMOS SITUACIJOS
VERTINIMASVERTINIMAS
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KLAIPĖDOS RAJONO IR KITŲ SAVIVALDYBI Ų PALYGINIMAS  

Žymiai geresnė nei kitur
1%

Šiek tiek geresnė nei 
kitur
28%Šiek tiek blogesnė nei 

kitur
5%

NN
15%Žymiai blogesnė nei 

kitur.
0%

BENDRAI, PALYGINUS SITUACIJ Ą KLAIPĖDOS RAJ. SAVIVALDYB ĖJE SU PADĖTIMI KITOSE SAVIVALDYB ĖSE, SITUACIJA 
KLAIPĖDOS RAJ. SAVIVALDYB ĖJE YRA: 

N-312

Panaši kaip ir kitose 
savivaldybėse

51%
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SVARBIAUSIOS RAJONO PROBLEMOS
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�Kiti pamin ėjimai (pamin ėta po 1-2 kartus):
alkoholizmas, žmonių aplaidumas, trūksta švaros, trūksta kultūros renginių, nesirūpina įgaliaisiais, soc. remtinais, nėra policijos komisariato, turi būti ne 
Klaipėdos, o Gargždų rajonas, ilgai neišvežamos šiukšlės, butai brangesni nei kituose rajonuose, parkuose didžiulė palaidų šunų problema, Klaipėdos 
rajone daug kenksmingų gamyklų, nyksta kaimai
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KITOS AKTUALIOS RAJONO PROBLEMOS

13.8

�Kiti pamin ėjimai (pamin ėta po 1-2 kartus):
prasta kelių priežiūra, alkoholizmas, trūksta viešumo ir informacijos apie 
savivaldybės darbą, nėra kanalizacijos, iš Klaipėdos atvykstantys asocialūs 
asmenys, žmonių abejingumas, nėra vietų riedlentininkams, trūksta paslaugų 
kaime, netvarkinga dėvėtų drabužių prekyba, apleistas parkas, trūksta turizmo 
paslaugų, į rinkimus eina prastos reputacijos piliečiai, trūksta vandens turizmo, 
apleistas Minijos slėnis, trūksta parkavimo aikštelių

KOKIOS DAR KLAIP ĖDOS RAJONO PROBLEMOS JUS JAUDINA? 
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AKTUALIAUSIOS RAJONO PROBLEMOS

%

1. KOKIA PATI SVARBIAUSIA PROBLEMA, J ŪSŲ MANYMU,  ŠIUO METU KYLA KLAIP ĖDOS RAJONO 
SAVIVALDYB ĖS GYVENTOJAMS ? 

2. KOKIOS DAR KLAIP ĖDOS RAJONO PROBLEMOS JUS JAUDINA? 

57.7

N-312

%
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stygius
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SKIRTINGŲ SOCIALINIŲ-EKONOMINIŲ SRIČIŲ VERTINIMAS

Švietimas

Rajono įvaizdis

Rajono tvarkymas, apželdinimas

Kult ūros paveldo apsauga
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KAIP JŪS VERTINATE ŽEMIAU IŠVARDINTŲ KLAIPĖDOS RAJONO SRIČIŲ BŪKLĘ ŠIUO METU? 

1 – LABAI BLOGAI; 2 – BLOGAI; 3 – PATENKINAMAI; 4 – GER AI; 5 – LABAI GERAI.
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Graži gamtinė aplinka 

Kultūringa bendruomenė

Geras susisiekimas su kitais miestais

Gyvena draugai ir giminės

KUO JUMS PATINKA KLAIP ĖDOS RAJONAS? 

Saugi gyvenamoji vieta 

23

24

16

11

5

19

10

20

13

12

21

12

8

10

8

pirma antra treč
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Galima rasti gera darbą ir užsidirbti

Geri ir jaukūs gyvenamieji rajonai

Geros laisvalaikio praleidimo galimybės

Gerai išvystyta paslaugų sfera

Kita
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0.7

1.0

1.1

1.3

Saugi gyvenamoji vieta

Geras susisiekimas su
kitais miestais

Graži gamtinė aplinka

Gyvena draugai ir giminės

KUO JUMS PATINKA KLAIP ĖDOS RAJONAS? 

Pagrindinės priežastys

(maksimalus balas – 3)

0.0

0.1

0.1

0.3

0.5

Gerai išvystyta paslaugų
sfera

Geros laisvalaikio
praleidimo galimybės

Galima rasti gera darbą ir
užsidirbti

Geri ir jaukūs gyvenamieji
rajonai

Kultūringa bendruomenė

Retesni paminėjimai

(minimalus balas – 0)

N-312

Visos seni ūnijos
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0.6

1.2

1.3

1.8

Saugi gyvenamoji vieta

Graži gamtinė aplinka

Geras susisiekimas su
kitais miestais

Gyvena draugai ir giminės

Pagrindinės priežastys

(maksimalus balas – 3)

KUO JUMS PATINKA KLAIP ĖDOS RAJONAS? 

N-66

Gargždų miestas

0.0

0.0

0.0

0.3

0.5

Galima rasti gera darbą ir
užsidirbti

Geros laisvalaikio
praleidimo galimybės

Gerai išvystyta paslaugų
sfera

Geri ir jaukūs gyvenamieji
rajonai

Kultūringa bendruomenė

Retesni paminėjimai

(minimalus balas – 0)
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0.7

0.8

0.8

1.4

Geros laisvalaikio

Saugi gyvenamoji vieta

Geras susisiekimas su
kitais miestais

Gyvena draugai ir giminės

Graži gamtinė aplinka

Pagrindinės priežastys

(maksimalus balas – 3)

KUO JUMS PATINKA KLAIP ĖDOS RAJONAS? 

0.0

0.1

0.2

0.2

0.6

Galima rasti gera darbą ir
užsidirbti

Gerai išvystyta paslaugų
sfera

Kultūringa bendruomenė

Geri ir jaukūs gyvenamieji
rajonai

Geros laisvalaikio
praleidimo galimybės

N-18

Agluon ėnų sen.

Retesni paminėjimai

(minimalus balas – 0)
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0.4

0.9

1.7

1.7

Saugi gyvenamoji vieta

Kultūringa bendruomenė

Galima rasti gera darbą ir
užsidirbti

Geras susisiekimas su
kitais miestais

Pagrindinės priežastys

(maksimalus balas – 3)

KUO JUMS PATINKA KLAIP ĖDOS RAJONAS? 

N-25

Dauparų- Kvietini ų sen.

0.1

0.1

0.2

0.2

0.3

Geros laisvalaikio
praleidimo galimybės

Gerai išvystyta paslaugų
sfera

Graži gamtinė aplinka

Geri ir jaukūs gyvenamieji
rajonai

Gyvena draugai ir giminės

Retesni paminėjimai

(minimalus balas – 0)
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0.4

0.5

0.9

1.0

Geras susisiekimas su

Gyvena draugai ir giminės

Kultūringa bendruomenė

Saugi gyvenamoji vieta

Graži gamtinė aplinka

Pagrindinės priežastys

(maksimalus balas – 3)

KUO JUMS PATINKA KLAIP ĖDOS RAJONAS? 

0.0

0.0

0.0

0.2

0.4

Galima rasti gera darbą ir
užsidirbti

Gerai išvystyta paslaugų
sfera

Geri ir jaukūs gyvenamieji
rajonai

Geros laisvalaikio
praleidimo galimybės

Geras susisiekimas su
kitais miestais

N-24

Dovil ų sen.

Retesni paminėjimai

(minimalus balas – 0)
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0,6

1,0

1,0

1,9

Geri ir jaukūs gyvenamieji

Kultūringa bendruomenė

Graži gamtinė aplinka

Saugi gyvenamoji vieta

Gyvena draugai ir giminės
Pagrindinės priežastys

(maksimalus balas – 3)

KUO JUMS PATINKA KLAIP ĖDOS RAJONAS? 

0

0

0,1

0,2

0,6

Galima rasti gera darbą ir
užsidirbti

Gerai išvystyta paslaugų
sfera

Geros laisvalaikio
praleidimo galimybės

Geras susisiekimas su
kitais miestais

Geri ir jaukūs gyvenamieji
rajonai

N-26

Endriejavo sen.

Retesni paminėjimai

(minimalus balas – 0)
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1.1

1.2

1.2

1.6

Geros laisvalaikio

Saugi gyvenamoji vieta

Gyvena draugai ir giminės

Kultūringa bendruomenė

Graži gamtinė aplinka

Pagrindinės priežastys

(maksimalus balas – 3)

KUO JUMS PATINKA KLAIP ĖDOS RAJONAS? 

0.0

0.0

0.0

0.3

0.3

Galima rasti gera darbą ir
užsidirbti

Geras susisiekimas su
kitais miestais

Gerai išvystyta paslaugų
sfera

Geri ir jaukūs gyvenamieji
rajonai

Geros laisvalaikio
praleidimo galimybės

N-24

Judr ėnų sen.

Retesni paminėjimai

(minimalus balas – 0)
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0.9

1.0

2.4

Gerai išvystyta paslaugų

Graži gamtinė aplinka

Saugi gyvenamoji vieta

Gyvena draugai ir giminės

Geras susisiekimas su
kitais miestais

Pagrindinės priežastys

(maksimalus balas – 3)

KUO JUMS PATINKA KLAIP ĖDOS RAJONAS? 

N-23

Kretingal ės sen.
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0.0
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Galima rasti gera darbą ir
užsidirbti

Kultūringa bendruomenė

Geri ir jaukūs gyvenamieji
rajonai

Geros laisvalaikio
praleidimo galimybės

Gerai išvystyta paslaugų
sfera

Retesni paminėjimai

(minimalus balas – 0)
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1.3

1.9

Geros laisvalaikio

Saugi gyvenamoji vieta

Gyvena draugai ir giminės

Geras susisiekimas su
kitais miestais

Graži gamtinė aplinka

Pagrindinės priežastys

(maksimalus balas – 3)

KUO JUMS PATINKA KLAIP ĖDOS RAJONAS? 

0.0

0.0

0.0

0.0

0.2

Galima rasti gera darbą ir
užsidirbti

Kultūringa bendruomenė

Gerai išvystyta paslaugų
sfera

Geri ir jaukūs gyvenamieji
rajonai

Geros laisvalaikio
praleidimo galimybės

N-32

Priekul ės sen. 

Retesni paminėjimai

(minimalus balas – 0)
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0.5

0.5

1.1

2.6

Geras susisiekimas su

Saugi gyvenamoji vieta

Kultūringa bendruomenė

Geri ir jaukūs gyvenamieji
rajonai

Gyvena draugai ir giminės

Pagrindinės priežastys

(maksimalus balas – 3)

KUO JUMS PATINKA KLAIP ĖDOS RAJONAS? 

0.0

0.0

0.2

0.4

0.5

Galima rasti gera darbą ir
užsidirbti

Gerai išvystyta paslaugų
sfera

Geros laisvalaikio
praleidimo galimybės

Graži gamtinė aplinka

Geras susisiekimas su
kitais miestais

N-25

Sendvario sen.

Retesni paminėjimai

(minimalus balas – 0)
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0.1

0.8

0.8

1.1

Geras susisiekimas su

Geros laisvalaikio
praleidimo galimybės

Saugi gyvenamoji vieta

Gyvena draugai ir giminės

Graži gamtinė aplinka

Pagrindinės priežastys

(maksimalus balas – 3)

KUO JUMS PATINKA KLAIP ĖDOS RAJONAS? 

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

Galima rasti gera darbą ir
užsidirbti

Geri ir jaukūs gyvenamieji
rajonai

Gerai išvystyta paslaugų
sfera

Kultūringa bendruomenė

Geras susisiekimas su
kitais miestais

N-25

Veivirž ėnų sen.

Retesni paminėjimai

(minimalus balas – 0)
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0.5

0.9

1.1

2.0

Graži gamtinė aplinka

Kultūringa bendruomenė

Geras susisiekimas su
kitais miestais

Gyvena draugai ir giminės

Pagrindinės priežastys

(maksimalus balas – 3)

KUO JUMS PATINKA KLAIP ĖDOS RAJONAS? 

0.0

0.1

0.2

0.3

0.3

Geros laisvalaikio
praleidimo galimybės

Galima rasti gera darbą ir
užsidirbti

Gerai išvystyta paslaugų
sfera

Geri ir jaukūs gyvenamieji
rajonai

Saugi gyvenamoji vieta

N-23

Vėžaičių sen.

Retesni paminėjimai

(minimalus balas – 0)
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Triukšmas, užterštumas

Netvarka gatvėse ir kiemuose

Brangus pragyvenimas

Sunku rasti darbą

Pasenę, neekonomiški ir neekologiški namai

Mažai kultūros renginių

NEIGIAMI KLAIP ĖDOS RAJONO BRUOŽAI 

27

18

18

5

4

11

2

24

14

13

9

11

3

17

9

10

18

9

2

pirma antra trečia

N-312

Palyginti didelis atstumas iki didmiesčių

Mažai žalumos, parkų

Blogas susisiekimas

Trūksta sporto renginių

Provincija

Kita

Nesaugumas, nusikalstamumas
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9

3
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4
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1
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0.4

0.4

0.5

0.9

0.9

1.5

Triukšmas, užterštumas

Mažai kultūros renginių

Pasenę, neekonomiški ir neekologiški namai

Netvarka gatvėse ir kiemuose

Brangus pragyvenimas

Sunku rasti darbą

NEIGIAMI KLAIP ĖDOS RAJONO BRUOŽAI 

Svarbiausios problemos

(maksimalus balas – 3)

0.1

0.1

0.2

0.2

0.3

0.3

0.4

Mažai žalumos, parkų

Provincija

Nesaugumas, nusikalstamumas

Palyginti didelis atstumas iki didmiesčių

Blogas susisiekimas

Trūksta sporto renginių

Mažiau svarbios problemos

(minimalus balas – 0)

N-312
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VI. ŠVIETIMAS, SVEIKATOS APSAUGA, LAISVALAIKIS
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ŠVIETIMO SISTEMA

Neracionalus švietimui skirtų lėšų panaudojimas

Menkas mokslo įstaigų aprūpinimas mokymo 
priemonėmis

Netenkinami vaikų papildomo ugdymo poreikiai

Mažėja visuomenės parama mokyklai

34

33

31

26

31

39

43

49

35

28

26

25

Sutinku Nesutinku NN

N-312

PASAKYKITE PRAŠAU, SUTINKATE AR NESUTINKATE SU ŠIAI S TEIGINIAIS

Žema mokytojų kvalifikacija

Prastas susisiekimas su mokymo įstaiga

Ikimokyklinis ugdymas neaprėpia visų pageidaujančių

62

24

14

12

49

72
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27

14

26

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



PAGRINDINĖS MEDICINOS ĮSTAIGOS VERTINIMAS

Labai palankiai
17%

Nei taip, nei ne
18%

Gana nepalankiai
7%

NN
3%

Labai nepalankiai
4%

�Kaip pagrindin ė medicinos įstaiga 
dažniausiai buvo nurodomas Gargžd ų PSPC –
27 proc. 

KAIP VERTINATE MEDICINOS ĮSTAIGOS, KURIOJE LANKOT ĖS DAŽNIAUSIAI, DARB Ą? 

Palankiai
51%

N-312

�Kitos min ėtos: Klaipėdos jūrininkų ligoninė, Endriejavo, 
Kuncų, Navicko, Viloja, Kretingalės, Pėžaičių, Dauparų, / 
kaimo ambulatorija, Agluonėnų, Veiviržėnų, Priekulės  ir kt. 
gydymo įstaigos / ambulatorijos. 
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25.0 24.7

20.5

17.6

POREIKIS LAISVALAIKIO RENGINIAMS

%

9.6 9.3
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KOKIŲ LAISVALAIKIO IR KULT ŪROS RENGINIŲ RAJONE LABIAUSIAI PASIGENDATE? 

N-312

�56 PROC. APKLAUST ŲJŲ NURODĖ, KAD NEPASIGENDA JOKI Ų LAISVALAIKIO IR KULT ŪROS RENGINIŲ
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VII. POILSIS IR TURIZMAS
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10.6
9.9

8.7

5.1

POILSIS IR TURIZMAS

�Kiti pamin ėjimai (pamin ėta po 1-2 kartus):
pramogų vaikams, pramogų kaimo sodybose, baseino (atviro), kavinių, maitinimo 
įstaigų, informacijos turistams (kavinėse, viešose vietose apie tai, kur yra objektai), 
pramogų su keturračiais, žvejybos pramogų, mažų viešbučių užmiestyje, 
pasiplaukiojimų Kuršių mariose, SPA centrų, muziejų, parodų, nardymo, 
skraidymo oro balionais, golfo aikštyno, muziejaus apie Klaipėdos krašto istoriją, 
viešbučio, žirgų sporto, renginių vyresnio amžiaus žmonėms

%

4.2 3.8 3.8 3.5 3.2 3.2 2.9
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KOKIŲ TURIZMO PASLAUGŲ LABIAUSIAI TR ŪKSTA KLAIP ĖDOS RAJONE?

N-312
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KEMPINGAI

Pakanka
40%

N/A
20%

KAIP JŪS MANOTE, AR KLAIP ĖDOS RAJONE TRŪKSTA KEMPINGŲ IR STOVYKLAVIEČIŲ? 

N-312

Trūksta
40%

67



VIII. KLAIPĖDOS RAJONO PLĖTRA

68



KLAIPĖDOS RAJONO PLĖTRA

31.4

16.3
14.7 13.8

9.0 8.7 7.7

�Kiti pamin ėjimai (pamin ėta mažiau nei 10 kart ų):
kelti žmonių gerovę, spręsti benamių gyvūnų problemą, spręsti darželių problemas, paplūdimio sutvarkymas, 
baseino pastatymas, gyventojų apklausų organizavimas poreikiams nustatyti, rūpintis oro taršos mažinimu, 
sutvarkyti poilsiavietę prie karjerų, sutvarkyti "Senukų" pastatą, pastatyti stadioną, gerinti policijos darbą, 
daugiau pramogų Gargžduose, nakvynės namų steigimas, rūpintis benamiais, gerinti visuomeninio transporto 
kokybę, įrengti prekybos centrą, pastatyti bankomatą, iš Klaipėdos g. iškelti dėvėtų drabužių prekybos vietą, 
būsto įsigijimo problema jaunoms šeimoms, ieškoti pigesnių energijos šaltinių, sutvarkyti ligonines, kad 
nebūtų vaikų prieglaudų, gerinti gyventojų saugumą, centro sutvarkymas, riedučių aikštyną įrengti, pavadinti 
Gargždų rajonu, gerinti gyvenimo sąlygas kaime.

%

JEIGU JŪS BŪTUMĖTE KLAIPĖDOS RAJONO SAVIVALDYB ĖS MERAS, KOKIAS SVARBIAUSIAS TRIS PROBLEMAS KLAIP ĖDOS 
RAJONE IMTUMĖTĖS SPRĘSTI? NURODYKITE 3 SVARBIAUSIUS, J ŪSŲ NUOMONE, DALYKUS 

N-312
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7.7

6.7

5.1

KLAIPĖDOS RAJONAS PO 10 METŲ

�Kiti pamin ėjimai:
atnaujinti, renovuoti namai, išsaugotos kopos, sutvarkyti seni 
pastatai, kultūringas jaunimas, saugus miestas, nauji statiniai, 
sustabdyta emigracija, geresnis gyvenimas kaime.

4.2

3.2

2.6
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ĮSIVAIZDUOKITE KLAIP ĖDOS RAJONĄ PO 10 METŲ. KUO LABIAUSIAI NOR ĖTUMĖTE PASIGIRTI PRISTATYDAMI KLAIP ĖDOS 
RAJONĄ SVEČIUI/TURISTUI? 

N-312

%
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PAGRINDINIAI INFORMACIJOS ŠALTINIAI

57.7

66.7

Televizija

Spauda

PASAKYKITE PRAŠAU, IŠ KURIO INFORMACIJOS ŠALTINIO J ŪS DAUGIAUSIA/ DAŽNIAUSIAI SUŽINOTE APIE ĮVYKIUS 
KLAIPĖDOS RAJONE? 

N-312

2.6

33.0

38.8

Kita

Internetas

Radijas

%
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KAIP DAŽNAI J ŪS NAUDOJOTĖS 
INTERNETU PER PASKUTINIUS 3 

MĖN. (NESVARBU KUR –
NAMUOSE, DARBE, MOKYMO 
ĮSTAIGOJE AR KUR KITUR)? 

NAUDOJIMASIS INTERNETU IR www.klaipedos-r.lt
VERTINIMAS

Kasdien
35%

AR PER PASKUTINIUS 12 MĖNESIŲ 
JŪS LANKĖTĖS KLAIPĖDOS 

RAJONO SAVIVALDYB ĖS 
TINKLAPYJE            

(www.klaipedos-r.lt)? 

Taip
28%

KAIP JŪS VERTINATE  KLAIP ĖDOS 
RAJONO SAVIVALDYB ĖS 

TINKLAPIO INFORMATYVUM Ą (AR 
RANDATE IEŠKOMĄ 

INFORMACIJĄ) ?

Labai gerai
13%

Nei gerai, 

NN
4%Greičiau 

blogai
2%

N-312

Kelis kartus 
per savaitę

13%
Kartą per 
savaitę ar 

rečiau

Nesinaudoja
48%

Ne
72%

N-312 N-162

Greičiau 
gerai
52%

nei blogai
29%

N-45
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IX. SOCIALINĖS – DEMOGRAFINĖS RESPONDENTŲ 
CHARAKTERISTIKOSCHARAKTERISTIKOS
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APKLAUST ŲJŲ SOCIALINĖS – DEMOGRAFINĖS 
CHARAKTERISTIKOS

44.2

55.8

Vyras 

Moteris 

20.8

13.8

26-45

15-25

LYTIS

AMŽIUS

%

0.6

3.2

96.2

Kita

Rusas

Lietuvis

23.4

17.3

24.7

20.8

65+

56-65

46-55

TAUTYBĖ

N-312

%

%
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APKLAUST ŲJŲ SOCIALINĖS – DEMOGRAFINĖS 
CHARAKTERISTIKOS

27.7

32.5

39.9

Pradinis,
pagrindinis

Vidurinis, profesinis 

Aukštasis,
aukštesnysis

IŠSIMOKSLINIMAS

UŽSIĖMIMAS

%

35.4

31.2

33.4

Peisininkas

Nedirbantis

Dirbantis

UŽSIĖMIMAS

N-312

%
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APKLAUST ŲJŲ SOCIALINĖS – DEMOGRAFINĖS 
CHARAKTERISTIKOS

11.9

10.9

22.1

26.3

19.2

9.6

NN

900 LTL ir daugiau

700-900 LTL

500-700 LTL

300-500 LTL

iki 300 LTL

PAJAMOS VIENAM ŠEIMOS NARIUI

%

7.4

8.0

8.0

10.3

7.4

7.7

8.4

7.7

8.0

5.8

21.2

Vėžaičių 

Veiviržėnų

Sendvario

Priekulės

Kretigalės

Judrėnų

Endriejavo 

Dovilų

Dauparų- Kvietinių

Agluonėnų 

Gargždų miestas

SENIŪNIJA

N-312

%
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